



神啊！求你使我明白你的道，我就思想你的奇事。

詩篇一一九篇 27 節

## 給支持者的信：2025年4月

親愛的明道之友：

大家每年可會參加一些退修活動？最近明道社眾同工到了離島的一所神學院，一起安靜地查考神的話語，並分享個人生命的歷程與目標。我們研讀的其中一處經文是哥林多前書三章 10~15 節：

我照著 神賜給我的恩典，就像一個聰明的工程師，立好了根基，別人在上面建造。各人要注意怎樣在上面建造，因為除了那已經立好的根基以外，沒有人能立別的根基。那根基就是耶穌基督。如果有人用金、銀、寶石、草、木、禾稈，在這根基上建造，各人的工程將來必要顯露，因為那日子必把它顯明出來。有火要把它顯露出來，那火要考驗各人的工程是怎樣的。如果有人在這根基上建造的工程存得住，他就要得到賞賜；如果有的工程被燒毀，他就要受虧損；自己卻要得救，只是要像從火裡經過一樣。《新》

哥林多前書是我今季教授的書卷，每逢談論這段經文，我都特別地勉勵弟兄姊妹多加思考和反省。這段經文的解釋頗具爭議，學者對「金、銀、寶石、草、木、禾稈」提出了不同建議，我認為「動機／心態」的解釋比較可取，可將「金、銀、寶石」看為正確的真理和教導，以及蒙神悅納的動機和心態，以致所建造的工程被火考驗時，仍存留得住；相反地，「草、木、禾稈」代表不正確的道理及事奉心態，所建造的工程便經不起火的考驗。弟兄姊妹，我們一生中不斷「建造工程」，為神作工和服事教會肢體，我們用上的是否與神的真理一致？事奉工作背後的動機和心態，又是否蒙神悅納呢？

提到「建造工程」，令我聯想到明道社的工作。明道社成立將近二十二年，我在明道社也事奉了四年。在秉承明道社的創辦宗旨和使命（透過出版書籍、影音、查經團契和聖經講座，推動信徒讀經，幫助他們明道和行道），我們不斷「建造各樣工程」。社會不斷在變，信徒的生活和學習模式也在變，帶來不少挑戰。

明道社除了鞏固現有事工外，還需要不時改進，力求突破。明道社在今年初推出了新網頁，目的就是要透過網絡平台，提供更多研經材料和資訊給信眾，並改善網上銷售書籍的程序。請大家為新網頁的完善工作禱告，也記念明道社在電子書和海外網上查經團契的發展。最後，我們在財政上仍面對數十萬不敷，請大家繼續為明道社的事工需要禱告。

盼望明道社能服事更多信徒，尤其是海外華人肢體。大家可登記成為「明道之友」，一起推動信徒研讀神的話語，並將明道社的事工和書籍推介給其他弟兄姊妹。

願神保守各人在祂面前的服事，所建造的工程都蒙祂的悅納！



明道社網頁

主內

李炳權

李炳權 謹啟